

ERASMUS+ KA1 MOBILITÁSI PROJEKTEK – EGYÉNI BESZÁMOLÓ – 2022**A résztvevő adatai**

Név	Balázs Csilla Mária
Beosztás	Német-angol szakos oktató
Intézmény	BKSZC Szamos Mátyás Technikum és Szakképző Iskola

A mobilitás adatai

Mobilitás típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• szakmai továbbképzés• nyelvtanfolyam
Továbbképzés címe (amennyiben releváns)	Teaching English with more Digital Technology
Fogadó intézmény neve	EC- Málta
Fogadó intézmény típusa (nem helyes törlendő)	<ul style="list-style-type: none">• oktatási intézmény
Fogadó ország	Málta
Munkanyelv	Angol
Mobilitás időtartama (munkanapok száma)	10 nap

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>Német-angol szakos nyelvtanárként a szakmai fejlődés az elsődleges cél. Digitális technikák, módszertani ismeretek elsajátítása, amiket a jövőben a tanóráimon alkalmazni tudok.</p>	<p>A szakmai továbbképzésen azokat a digitális és módszertani technikákat sajátítottam el, amiket a mindennapi tanítás során alkalmazni tudok. Pl: quizzes készítése, a különböző nyelvi kompetenciák fejlesztésére, videókhoz kérdések és különböző felelet választós feladatok készítése.</p>	<p>A mobilitás során megszerzett tapasztalatokat a nyelvóráimon tudom nagyon jól hasznosítani. Quizzes, különböző felelet választós feladatok, videók készítése, szókincs tanítása dalszövegek segítségével. Tapasztalataimat kollégáimmal is megosztom, tájékoztatom őket a legmodernebb tanítási módszerekről és weboldalakról, amiket ők is alkalmazhatatnak tanításaik során.</p>

További információ: [Az iskola és a világ](#) TKA, 2016.

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve

<p>A szakmai látogatás, megfigyelés és tapasztalatcsere nagyon hasznos volt számomra. Megtanultuk az egyes digitális eszközök pontos használatát, a szókincsfejlesztés is nagy szerepet kapott. Az angol nyelv gyakorlása főleg a Speaking (Beszéd)rész nagyon érdekes volt, hiszen a nyelvtanfolyamon különböző nemzetiségű tanulókkal (brazil, lengyel, kolumbiai, szlovák argentin) kommunikálhattam és tapasztalatot cserélhettem.</p>
--

A résztvevő feladatai a mobilitás előtt

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra.

A mobilitás előtt nagyon izgatottan készültem a kiutazásra. Kitöltöttem a kötelező nyelvi tesztet, ami a kiutazás előfeltétele volt a megfelelő nyelvi csoport besorolás miatt. Teams meetingen vettem részt a fogadó szervezet egyik alkalmazottjával, aki ismertette az iskolai szabályzatot, bemutatta az iskola két épületét és praktikus tanácsokkal látott el.

Dátum: Budapest, 2022.10.17

Balázs Csilla Mária
Balázs Csilla Mária
résztvevő aláírása